

## 5 КИЕВ РУКОПЛЕЩЕТ

Узбекские артисты стали частыми гостями на украинской земле. Недавно там гастролировали оркестр народных инструментов и эстрадный оркестр Узбекской ССР. Эти великолепные музыкальные коллективы, творчество которых питается соками народного искусства, произвели огромное впечатление.

Давно известно киевлянам имя народной артистки СССР, лауреата Сталинской премии Тамары Ханум. Украинским зрителям понравилось ее умение передавать песенную поэзию народов мира. И в этот приезд Тамара Ханум не обманула ожиданий киевлян.

Соединяя песню и танец, актриса создает своеобразные, неповторимые живые образы. Египетскую народную песню сменяет песня бойцов 8-й Народно-освободительной армии Китая. Прекрасно были исполнены индонезийская песня «Чандо», японская — «Гора Бондай», армянская — «Песня любви», индийская — «Сурне-Аста» и многие другие.

Хорошее впечатление произвел сопровождающий выступления Т. Ханум оркестр.

Л. МИХАЙЛОВ.